JY MauwwHcka wkona MNpujenop Mopenupane n cumynauuja LLikoncka 2021/2022. roa.
nomohy pauyHapa Il 1

MpopadyHaTh NPeHoC KIMHACTUM PEMEHOM 3a JaTe nogdaTke:

CHara enektpomoTopa: P= 18.5 [KW]
Bpoj obpTaja enekTpomoTopa: n = 1450 [min _1J
MoTpebaH 6poj obpTaja roeHe peMeHuLe: n, = 710 lmin ’1J
OcHo pacTojamse: a= 800 [mm]
Yrao npeHocHuKa: o= 30 °
PaBHoMjepaH paa npeHocHuKa

T424 ME. ll ctp 169 n ctp 170

Heka je oyekuBaHa 6p3nHa 20 [m} = T 4.24 M.E. |l HocMBOCT jegHOr pemeHa
S
P. = 6 [kW] Heka je ontumanaH 6poj pemeHa 3 ao 5. MNpuepemeHo ycaajaMo

npocdun " C " pemeHa. T 4.15 3a npocomn "C " :

diin = 300 [mm] = ycBajamo d, = 300 [mm]
: n,
do=i-di-g=—"-di-ci= 603486 [mm] = cmi61 d,= 630 [mm]
2
dakTop KNn3ara: = 0.985 Konuje
n, :i-nl & =  680.119 |min |
d,
[e]
. d,-d, r—r _ —
sin B = = — 0.20625 P = 0207741rad S = 11.903
2-a a R
L= 12
° (¢]
a, =180"-2-f = 156 = T420 =
150 156 160
0.92 &, 0.95
_ 1567150 (0.95 — 0.92) + 0.92 = 0.938
Sa = 160 — 150 ' e '
o= 30 ° = T4.22 & ce oppehyje nHTeprnonaumjom:
0.9 Es 1
45 30 0 $5= 0.933
yodizen 22.777 [m} = T424ME.llsanpopun"C" Py= 61 [y
60 S
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JY MauwwHcka wkona MNpujenop Mopenupane n cumynauuja LLikoncka 2021/2022. roa.
nomohy pauyHapa Il 1

cTp.170 M.E. Il d= d. = &g = 1
6p0j 6 z> P-Ka 3.464
poj NoTpebHux pemeHa: 2 = .
P So S5 S
Z= 4 pemeHa npocmna C 22 x 14
KA = 1 PaBHOMjepaH pag npeHOoCHUKa
OyxunHa pemeHa:
Lo =(h+r) 7+(r, - rl)-n-%Jrz-a-cosﬂ = 3094.994 [mm]
cTp.160 M.E. II ycBaja ce: 3100 [mm]
PauyHamo ocHo pacTtojarbe:
(1, -,
1,01- L, —(r, + rz).ﬂ_w
A= 90 - 818.399 [mm]
2-cosp
Y4yecTaHOCT NpoMjeHe HarnoHa caBujatba peMeHa: fs = ﬂ = 14.695 [S _1J
L
P
P 30-P
T, =—= = 01218359 [kNm] 121835.853 [Nmm|
w, TN
F, = 2-T _ 812239 [N]
d,
.
Ontepehetse BpaTuna: Fr =25-F -sin -5 = 1986.224 [N]
H= 0.3 o, = 2.723 rad
gHa F N
F=F -——= 1455201 [N] o0u,=—"= 1537 ~
eﬂ‘% _1 Z - A mm

MoBpLIMHa NoNpeYHor Npecjeka peMeHa - NoBpLUMHa Tpanesa npoduna C 22 x 14;

A= 236662 |mm?| h= 14 [mm] b= 22 [mm]
N N
o.=p -V’ = 648463.85 m o, = 0.648 | 2
_ kg h N
p= 1250 |:m3:| Oq = 4 Es = 2.333 [mmz}
N
N E.= 50 [ 2}
Opx =0, TO.+043 = 4519 mm?2 mm
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JY MauwwHcka wkona MNpujenop Mopenupare 1 cumynauuja LLkoncka 2021/2022. roa.
nomohy pauyHapa Il 1

m
N =N, [&j _ 575628032 T4.16 MEIl: Ny = 10000000 Oyo = 7.5[ N }
O mm2

max

m= 8
t= fﬁ — 30172903 [s] £ =

=— = 10881.362 [N]

s 3600
Benuko pacunawe BpjeAHOCTN AMHaMUYKe U3APXKIbMBOCTU Kavlla U peMeHa Koje je nocrbeauua
OACTynaka CTPYKTypa M CBOjCTBa MaTepujana YvHe HaBedeHy NpoBjepy Bjeka Tpajara
NpUBNMKHOM MaKo je TeopujckM HajucnpaBHuja. [la 6u ce nosehana Ta4yHOCT NnpopayvyHa
Tpeba no moryhHOCTU KOPUCTUTU NogaTke JobujeHe HenocpeaHM UCNUTKBakUMa Cammnx
npoussohaya nnun concTtBeEHNM UCNUTMBaHeM ofroBapajyher maTepujana 3a ogpeheHe
pagHe ycrioBe.

MpopayyH BpaTuna:
Martepwujan spatuna: C.0545

P= 18.5 KW
n, = 1450 min*
P
T=—= 121835.85 Nmm
0]
o= _ 151.844 rad/s
30
= T T 16-T -
w, dPx di-m u
16
4> 8T _ 21.035 mm
T Tyg
S [z] _ 7009 66.667 Lz
ud S S N mm
T — 200 5
D(0) mm
S= 3
YcBajam cTaHgapaHv NpeyvHuK Bpatuna: d= 60 mm
b= 18 t= 6.8
h= 11 r= 0.5
Bpatuno Il:
= & = Piz = T2 ) a)z
PR Py Ti-o
w, . .oon _
T,=nT, -—=n-T, 1= 249361.5 Nmm i = PR = 2.132 n 0.96
2 2
T 16-T
Ty = 52— < Ty d, =3 2 = 26.707 mm
d, -« T Ty
16
YcBajam cTaHgapaHv npeyvHuk spaTtuna ll: d, = 71 mm
b= 20 t= 7.4
h= 12 r= 0.6
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Mogenupare 1 cumynauuja LLikoncka 2021/2022. roa.

JY MauwwHcka wkona MNpujenop
nomohy pauyHapa Il 1

KoHCTpyKUMOHe BENMYMHE

MNoroHcka pemernua T 4.15 M.E. Il
ycBOjunu cMo npocun pemeHa "c 22x14", umamo cnepehe mepe:

b= 22 [mm] h= 14 [mm]
d, = 300 [mm] Crin = 5.7 [mm] yceajam: C = 6 [mm]
D=d,+2-c= 312 [mm]

BeHnau 1 rmaBymHa cnajajy ce nno4om ctp 161 M.E.II. YcBajam gebrbunHy nnove:

Qi = 10 [mm]

d, =(18...2)-d = 120 [mm]

I, = 19 [mm]
a= 5.6 [mm]
t. = 143 [mm]  yceajam: t= 15 [mm]
e= 25.5 [mm]
f= 17 [mm]
@ = 38 °

oweHa pemenmua T 4.15 M.E. I

d, = 630 [mm]

D=d,+2-c= 642 [mm|
pemeHuua ce uspahyje ca 6 naoka, ctp 161 M.E. Il

ycBajam 0ebrbuHy naoka 6rmay rnaB4ymHe:

a= 20 [mm]
a =08-a= 15 [mm]
h=25-a= 50 [mm]

h,=08-h= 40 [mm]

d, =(18...2)-d = 142 [mm]
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